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Іран оголосив дату похорону Алі Хаменеї
- церемонія пройде через чотири місяці
після загибелі
Тегеран оголосив, що церемонії прощання та поховання аятоли
відбудуться з 4 по 9 липня у кількох містах країни

Богдан Гірник
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Іран оголосив дату похорону Хаменеї

Іран нарешті оголосив дати державного похорону колишнього
верховного лідера аятоли Алі Хаменеї - більш ніж через чотири
місяці після його загибелі. Поховання, яке спочатку планували на
березень, відклали через американсько-ізраїльську війну з Іраном.
Церемонія розпочнеться в Тегерані 4 липня та завершиться
похованням у рідному місті Хаменеї - Мешхеді на північному сході
Ірану - 9 липня.

Як повідомляє Рейтер з посиланням на іранські державні ЗМІ,
аятола Алі Хаменеї загинув внаслідок авіаударів Ізраїлю та США по
Ірану 28 лютого. Він очолював Ісламську Республіку 36 років і мав
вирішальне слово у державній політиці.

Траурна програма охоплює кілька міст та розтягнеться на шість
днів. Згідно із заявою комітету з увічнення пам'яті, труна з
тілом Хаменеї перебуватиме в Тегеранській Мосаллі 4 та 5 липня.
На 6 липня в Тегерані запланована похоронна процесія, а
наступного дня траурна церемонія відбудеться у святому місті Кум.

Поховання відбудеться 9 липня в Мешхеді - у святині восьмого
шиїтського імама - після похоронної процесії містом. Заходи
проходитимуть під час Мухаррама - традиційного періоду жалоби в
шиїтському мусульманському календарі. Офіційні особи заявили, що
на церемоніях очікується участь "кількох мільйонів людей".

Заступник мера Тегерана раніше повідомляв, що готовність
приєднатися до прощання висловили групи з Іраку, Афганістану,
Пакистану, Індії та інших країн регіону.

Чому поховання відклали на чотири місяці

Значний проміжок між загибеллю лідера та оголошенням дат похорону
викликав чимало запитань і домислів. Упродовж цього часу офіційні
особи Ісламської Республіки надавали дуже мало інформації щодо
строків поховання. Це навіть спонукало критиків режиму в
соцмережах насміхатися над затримкою.

Загибель Хаменеї завершила його правління, що тривало понад три
десятиліття на чолі Ісламської Республіки. Похорон відкладали
через тривалий збройний конфлікт із США та Ізраїлем. При цьому
похорон секретаря Вищої ради національної безпеки Алі Ларіжані,
який також загинув під час війни, вже провели.

11 червня президент США Дональд Трамп оголосив про "чудову
угоду", яка може покласти край війні з Іраном. Підписання
документа очікується найближчими днями. Саме на тлі переговорів
про мир Тегеран і оголосив конкретні дати поховання.

Хто очолив Іран після загибелі верховного
лідера

Після загибелі Алі Хаменеї керівництво країною перейшло до його
сина Моджтаби. За даними джерел Рейтер, новий верховний лідер
Моджтаба Хаменеї отримав важкі поранення обличчя та ніг, однак
зберігає ясність розуму. Досі він не з'являвся перед
громадськістю.

Що варто знати про ситуацію в Ірані

28 лютого розпочалася масштабна військова операція США та Ізраїлю
проти Ірану. Основними цілями стали системи ППО, ракетні
комплекси та резиденція керівництва країни. Підтверджено також
загибель головнокомандувача Корпусу вартових ісламської революції
Мохаммеда Пакпура та головного радника з питань безпеки Алі
Шамхані.

Про трагічні події навколо загибелі духовного лідера детальніше
читайте у матеріалі про операцію США та Ізраїлю в Ірані.

Алі Хаменеї керував іранською державою майже 37 років - з 1989
року до лютого 2026-го. За час його правління Іран став потужним
антиамериканським центром на Близькому Сході та розвивав свій
вплив через такі організації, як "Хезболла" в Лівані. Правління
характеризувалося автократичним курсом із придушенням
інакомислення та суспільних протестів.

Більше про нового лідера та ситуацію в країні читайте у матеріалі
про Моджтабу Хаменеї.
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